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LANSAREA PROIECTULUI  

”PARTENERIATE ACTIVE PENTRU O CARIERĂ DE SUCCES (PACS)” 

Contract nr: 2021-EY-PCVET-0022 

Perioada: 1.09.2022 – 31.08.2023 

Partener ROMÂNIA : SC FAERYN KONCEPT SRL-D 

Partener PORTUGALIA: Epralima Escolla Profissional do Alto Lima CIPRL 

 

 Începând cu data de 01.09.2022, în cadrul COLEGIULUI ”N.V.KARPEN” BACĂU se va 

desfășura, pentru o perioada de 12 luni, proiectul din cadrul Programului de Educație, Burse, 

Ucenicie și Antreprenoriatul Tinerilor în România finanțat prin Granturile SEE - Mecanismul 

Financiar 2014-2021 Schema de Granturi pentru Licee, “ PARTENERIATE ACTIVE PENTRU O 

CARIERĂ DE SUCCES (PACS)/( ACTIVE PARTNERSHIPS FOR A SUCCESFULL CAREER)”, ID: 2021-EY-

PCVET-0022, prin care 4 cadre didactice și 3 reprezentanți ai agentului economic partener SC 

FAERYN KONCEPT SRL-D,  din domeniul Estetica și igiena corpului omenesc, vor beneficia de 

granturi SEE pentru a se perfecționa prin mobilități în spațiul european. 

OBIECTIVUL GENERAL  - dezvoltarea la profesorii VET a competențelor de proiectare a unor stagii 

de practică de calitate ridicată, iar la agenții economici, a competențelor de coordonare a 

instruirii practice pentru elevi, astfel ca viitorii absolvenți să își dezvolte abilitățile necesare unei 

bune inserții socio-profesionale pe piața muncii. 

OBIECTIVE SPECIFICE: 

1.  Îmbunătățirea calității actului educațional și a stagiilor de pregătire practică la locul de muncă 

pentru domeniul estetica și igiena corpului omenesc (învățarea la locul de muncă) prin 

dezvoltarea profesională a cadrelor didactice și a tutorilor de practică în cadrul unor stagii și 

schimburi de bune practici în școli și organizații similare din Portugalia. 

2. Derularea de activități care au ca scop îmbunătățirea cooperării prin crearea de parteneriate 

și rețele educaționale între instituțiile de educație și agenții economici din România și alte state 

europene. 

3. Elaborarea unor instrumente de îmbunătățire a învățării bazate pe muncă a elevilor și de 

validare a rezultatelor învățării de acest tip. 
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4. Perfecționarea cadrelor didactice care predau discipline de specialitate în domeniul tutoratului 

de practică și aplicarea la clasă a principiilor educației în spirit european, echității, diversității și 

învățării centrate pe elevi și nevoile acestora.  

Grupul țintă al proiectului - elevii claselor IX-XII din domeniul estetica și igiena corpului omenesc,  

de la Colegiul "N.V.KARPEN", cadrele didactice de specialitate, cadre didactice VET de alte 

specializări, reprezentanți ai agenților economici parteneri.  

 Colegiul ”N.V.Karpen” Bacău îşi dorește promovarea unui învățământ deschis şi flexibil şi 

oferirea unui cadru de progres educațional, generator de cetățeni activi şi productivi, apţi să se 

integreze cu succes în viața comunității. Această misiune reprezintă, mai mult o stare de spirit, o 

angajare a conducerii, personalului, elevilor, părinților şi comunității locale în acest efort de 

dezvoltare. Pentru aceasta, serviciile oferite de şcoală au la bază calitatea, performanța, 

promovarea valorilor europene, egalitatea şanselor pentru toţi participanţii în proces şi 

deschiderea spre învăţare pe tot parcursul vieţii. 

 Acest proiect este finanțat cu susținere din partea SEE, prin Programul de Educație, Burse, 

Ucenicie și Antreprenoriatul Tinerilor în România finanțat prin Granturile SEE - Mecanismul 

Financiar 2014-2021 Schema de Granturi pentru Licee. 

  

 Această comunicare reflectă numai punctul de vedere al autorului, iar UE nu este 

responsabilă pentru eventuala utilizare a informațiilor pe care le conține. 

 

 

Manager de proiect, 

Director, Emanoil Remus Cazacu 

Coordonator proiect, 

Prof. Bereczki Ioana 

 


